
意見交換会アンケート集計結果 令和５年１１月２７日
意見交換会実行委員会

No. 1.地域 2.年代 3.認知 4.配布資料 出席した分科会 ５.分科会の参加と感想 ６.今後のテーマ ７.要望他

1 町内 18～29

ﾎﾟｽﾀｰ・チラシ
議会だより
.町のホームページ
SNS

ふつう
探ろう佐久穂のいいところ
どうする議員報酬

議員報酬４０万円欲しい みんながつながる時代
みんなで共有
地域のおじちゃん・おばちゃんとお
話しする。

この場を交流として増やして欲しい。

2 町内 30～49 
SNS
議員の案内

ふつう 探ろう道の駅

わずか１時間で多様な意見が出てい
たので継続して開催して欲しい。

時間が押してしまうのは仕方ないことだと思いま
すが、効率的にお願いします。とても勉強になり
ました。ありがとうございました。

3 町内 70～ ポスター・チラシ その他 探ろう道の駅

佐久穂に来なければ手に入らない産
物、特産品を道の駅に置き、持続的
に足を運んでもらうようにすることが大
事ではないかと思う。

子どもたちの参加は他の機会に設けてもよかっ
たのではないかと思う。
第３分科会のテーマは大変重要なテーマなので
大人同士の意見交換をしたかった。
会場でされた分科会の説明の内容を事前に知
らせておいてほしかった。

4 町内 30～49 
ポスター・チラシ
議会だより

探ろう佐久穂のいいところ

様々な方の意見が聞け貴重な機会で
した。
出た意見を反映したまちづくりに具体
的に動けるとよいと感じます。
子ども・学生の皆さんの発表がとても
ユニークでした。

多世代での意見交換ができる
ワークショップ（佐久穂に関する）
があると更にどんなまちづくりが
望まれるかを皆で考えられるよう
に思います。
分科会のみならずフリーでお話し
できるスペースがあるとよいと感じ
ました。

5 町内 70～ ﾎﾟｽﾀｰ・チラシ ふつう 探ろう道の駅
町の駅でいろんな提案があり良かっ
たです。

町を元気に地域振興住民交流 良かった！続けてください。

6 町内 70～ 議員の案内 ふつう 探ろう佐久穂のいいところ

良い所を出すというのは割と悩みまし
たが、若い方や外から入ってきた方の
意見を聞いて良い所を見直すことが
できました。

人口減少なら各地区の統合はあ
りうる？住人が少ないため（集落
の）役職を受ける人がいない。高
齢化のため地域活動に参加でき
ない人が多い。

7 町内 70～
議員の案内
その他（無線放送）

わかりやす
い

どうする議員定数

女性議員が少なすぎる。まわりから推
薦し押し出してほしい。無投票だと議
会の質が落ちるので報酬も増やして
よい。議員が報酬アップは出しにくい
が、議会の活性化のために遠慮せず
アップしてもよい。若い人にも出て欲し
いので。

町の問題点についても話し合いた
い（少子化や活性化、区の組織な
ど）

中学生のオープニング演奏は大変よかった。先
輩も参加する事も大変よかった。なごやかな雰
囲気になれて出席してよかった。
議員の皆さんの一生懸命な取り組みは素晴らし
い。
各地区の区長さんには是非出席して欲しかっ
た。

8 町内 70～ ポスター・チラシ
わかりやす
い

探ろう佐久穂のいいところ

とてもいい意見交換でした。いろんな
町民の方とも接触があり勉強になりま
した。いい会でした。

9 町内 70～
議会だより
その他（区長への郵送）

ふつう どうする議員定数

フリーディスカッションがしたい。なぜ
議員報酬と分離したのか意味が分か
らない。定数と報酬、活力は密接した
関係。

ライドシェア、デマンド交通につい
て

時間が短い。分科会の事前説明などいらない。
１分科会でも２つに分かれており、そんなことを
全体に説明しても意味がない。全部の分科会に
出席できる分けではない。
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10 町内 50～69 町のホームページ ふつう 探ろう佐久穂のいいところ

佐久穂町のよいところを再認識するこ
とができた。人口減少の問題としても
移住者が住みたいと思うような町とい
うことと対外的にアピールしてもらいた
い。（動画配信等）

佐久穂の資源活用（農地、ジビ
エ）

今回のような意見交換会は有意義と思います。

11 町内 70～ 町のホームページ ふつう 探ろう道の駅

12 町内 50-69 ポスター・チラシ
わかりやす
い

探ろう道の駅
前向きな意見が次々出てきて今後が
楽しみです。

町内交通の整備、情報発信につ
いて

13 町内 30～49 ポスター・チラシ その他 どうする議員定数

議会だけでなく、役場、町長、県を含
めて町のありたい姿から議論が必要
だと思います。それによって結論は変
わるのではないか。

テーマよりも月一位で開催した方
が良いと思います。
議会、商工、教育、移住とありま
す。

14 御代田町 50～69 議員の案内
わかりやす
い

どうする議員定数

少ない人数でしたが活発な議論でし
た。

町民に関心のあるテーマ設定した
ので参加者の意見が活発であっ
た。

小中高生の参加は良かったです。ウエルカムコ
ンサートも良かったです。

15 町内 50～69 町のホームページ
わかりやす
い

未来に残す意見書

第３分科会に参加しました。大人の企
画書、意見書の意見発表が時間が無
いということで発表できなかったのは
残念でした。

多様な社会の実現のためにバリ
アフリーの社会になるためにはど
うしたらいいのか、具体的に意見
交換がしたかったです。

ファシリテーターの方がマイクボリュームが大き
くて話がきこえず話しにくかった。グループ会話
がやりやすいお互いの声を任せてほしいと思っ
た。
全体的に小さな声を届くような意見交換会にして
ほしいと思いました。

16 町内 30～49 ポスター・チラシ ふつう 探ろう佐久穂のいいところ

このような場を設けていただきありが
とうございました。普段お話する機会
ない方々とお話しできる良い機会で
す。

17 町内 70～ ポスター・チラシ ふつう 探ろう道の駅

活発に意見交換できたと思います。有
意義だったと思います。もっと多くの町
民が参加できたらよかったのに。

道の駅の進ちょく状況を知りた
い。

集計結果

1.地域 2.年代 3.認知 4.配布資料 分科会 ５.分科会の参加と感想 ６.今後のテーマ ７.要望他

町内：１６名 18未満：1名 ﾎﾟｽﾀｰ・チラシ：9名 分り易い：5名 道の駅：6名

町外:１名 ～２９：0名 議会だより：3名 ふつう：9名 佐久穂：6名

～４９：4名 町のHP:4名 分りずらい：0名 議員定数：3名

～６９：3名 SNS:2名 未記入：1名 議員報酬：1

70以上：8名 議員の案内：２名 企画書：

他：2名 意見書：１名
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